

金正日病逝

# 朝鲜要求党军民忠于金正恩

朝中社首次称金正恩为“伟大的继承人”

据新华社、央视消息  
朝中社19日报道说，朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主人民共和国国防委员会、最高人民会议常任委员会、内阁发表了《告全体党员、人民官兵和人民书》。《告全体党员、人民官兵和人民书》表示，金正日同志突然逝世，是“朝鲜党和革命的最大损失，朝鲜人民和整个民族的最大悲痛”。

《告全体党员、人民官兵和人民书》说，朝鲜将在金正恩同志的领导下，化悲痛为力量和勇气，战胜目前的困难局面，全体党员、人民官兵和人民要“忠于尊敬的金正恩同志的领导”，党和人民军队以及人民要一心团结。

朝中社19日还发布文  
章，称朝鲜的军队和人民都已经发誓要好好拥护金正恩同志的领导。文章引用在内  
阁工作的一位男士的话说：“因为有金正恩同志，我们的革命今天明天都必将胜利。”

在最高领导人金正日逝世后，朝鲜国家通讯社朝鲜中央通讯首次称金正日的儿子金正恩为“伟大的继承人”。

金正恩现任朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长。

## 幼子接班

朝中社19日发布文章，称朝鲜的军队和人民都已经发誓要好好拥护金正恩同志的领导。文章引用在内阁工作的一位男士的话说：“因为有金正恩同志，我们的革命今天明天都必将胜利。”



2010年10月10日，朝鲜在平壤金日成广场举行盛大阅兵式，庆祝朝鲜劳动党成立65周年。这是金正日(右一)和金正恩(右二)同台阅兵。(资料片) 新华社发

## ○新闻人物

### “金星大将”金正恩

根据朝鲜媒体的报道，金正日之子金正恩将担任朝鲜最高领导人。

金正恩，1983年生，朝鲜已故最高领导人金正日的第三子。他曾经在瑞士的伯尔尼国际学校读书。回国以后，他先后就读于金日成综合大学和金日成军事综合大学，完成了计算机课程和军事课程的研修。来自韩国和日本的诸多报道称，金正恩会讲法语、德语和英语。

2010年9月，金正恩被推选

为朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长，正式进入媒体视线。当年的9月30日，朝鲜官方报纸《劳动新闻》首次发布金正恩成年的照片。随后，金正恩时常随同父亲金正日视察军队、企业和农村。

2010年10月，在朝鲜劳动党建党65周年之际，金正日和金正恩一同亮相并观看了朝鲜人民军第851部队军人的联合训练。

来自朝鲜国内的消息称，

金正恩的母亲高英姬前两年就  
被尊称为“平壤母亲”，这与金正  
日在被确立接班人地位之前，其母  
金正淑被尊称为“朝鲜母亲”的  
规格如出一辙。朝鲜军队内部  
早已称呼金正恩为“金星大将”，  
并传颂他“杰出的军事才华和卓  
越的军事领导能力”。

朝鲜电视台2010年12月27  
日播出了朝鲜最高领导人金正  
日和中央军事委员会副委员长  
金正恩的纪录片。

纪录片主要分为两段，第

一段展示了今年9月28日，金正恩被任命为朝鲜人民军四星大将及中央军事委员会副委员长后，与朝鲜最高领导人金正日共同出席朝鲜劳动党代表会议的情形。

第二段是今年10月10日朝  
鲜庆祝劳动党建党65周年，两  
人一同出席庆祝活动和阅兵仪  
式的画面。与此前朝鲜媒体播  
放的新闻画面相比，新公布的  
纪录片画面更加丰富和清晰。

据央视

## “让朝鲜人民 3年内喝上肉汤”

据报道，金正恩2010年11月上旬在平壤开会时曾说：“国民经济要在3年内恢复到上世纪60年代到70年代的水平，达到吃米饭、喝肉汤、住瓦房、穿绸缎的生活水平。”

报道称，当时的会议由朝鲜劳动党行政部长张成泽主持，出席会议的有朝鲜企业家和经济专家等。“米饭肉汤”是朝鲜已故领导人金日成提出的口号。

报道说，金正恩在公开活动之后经常发表重视经济的言论，如“过去可以没有粮食，但不能没有子弹，如今是可以没有子弹，但一定要有粮食”。 据央视

## 朝鲜年轻人排队 理“金正恩发型”



朝鲜接班人金正恩的发型在  
平壤很时髦，年轻人都排队等待  
剪类似发型。

金正恩快30岁了，被称作“青  
年将军”。这位朝鲜最高领导人金  
正日的小儿子将其头发向后梳，  
并将两耳以上一英寸的地方修剪得  
很短。

年轻的金正恩为了模仿金日  
成的样子，身着深色的毛式服装。  
韩国的《朝鲜日报》报道说，  
金正恩的发型在朝鲜被称为“年  
轻”或“雄心壮志”发型。

本周早些时候，朝鲜国家通  
讯社朝中社引用理发师安秀吉的  
话说，短式、中长式和方形发型如  
今在年轻人中间比较流行。

据新华网



鲁花  
鲁花5S压榨专家

滴滴鲁花 香飘万家



**健康中国年 滴滴鲁花香**

走亲访友、发福利，选健康鲁花压榨油！

**非转基因**